

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД ПРОБЛЕМНИХ КОМІСІЙ ТА ПЕРЕЛІК КАФЕДР, НАУКОВА ПРОБЛЕМАТИКА ЯКИХ ВХОДИТЬ ДО КОМПЕТЕНЦІЇ ВІДПОВІДНИХ ПРОБЛЕМНИХ КОМІСІЙ

СКЛАД ПРОБЛЕМНОЇ КОМІСІЇ З ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

Голова комісії – О.О. Шерстюк – д.мед.н., професор завідувач кафедри анатомії людини;

заступник голови – Т.М. Запорожець – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри фізіології;

секретар – О.В.Вільхова – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри гістології, цитології, ембріології;

члени комісії:

Ю.П. Костиленко – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри анатомії людини;

К.С. Непорада д.мед.н., професор завідувач кафедри біологічної та біоорганічної хімії;

С.М. Білаш – д.біол.н., професор, завідувач кафедри анатомії з клінічною анатомією та оперативної хірургії;

Л.Г. Нетюхайло – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри біологічної та біоорганічної хімії;

О.М. Проніна – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією;

В.І. Шепітько – д.мед.н., професор, завідувач кафедри гістології, цитології, ембріології;

Г.А. Єрошенко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри біології;

Г.А. Лобань – д.мед.н., професор, завідувач кафедри мікробіології, вірусології та імунології;

В.О. Костенко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри патофізіології;

Р.В. Луценко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри фармакології, клінічної фармакології та фармації;

О.М. Важнича – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри фармакології, клінічної фармакології та фармації;

О. А. Шликова– к.мед.н., старший науковий співробітник, директор НДІ ГІОРПФ;

І.І. Старченко– д.мед.н., професор, завідувач кафедри патологічної анатомії з секційним курсом;

В.В.Черняк – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри патологічної анатомії з судовою медициною;

В.Л. Філатова – к.біол.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри гігієни та екології;

В.М. Соколенко – к.біол.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри фізіології.

Кафедри, наукова проблематика яких входить до компетенції проблемної комісії з фундаментальних дисциплін:

Анатомії людини;
 Біоорганічної та біологічної хімії;
 Хімії;
 Гістології, цитології, ембріології;
 Біології;
 Мікробіології, вірусології та імунології;
 Патології;
 Патологічної анатомії з судовою медициною;
 Фармакології, клінічної фармакології та фармації;
 Фізіології;
 Анатомії з клінічною анатомією та оперативної хірургії;
 НДІ генетичних та імунологічних основ розвитку патології та фармакогенетики.

СКЛАД ПРОБЛЕМНОЇ КОМІСІЇ З ТЕРАПЕВТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Голова комісії: Л.В. Животовська – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри психіатрії, наркології та медичної психології;

заступник голови: С.К. Кулішов – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри внутрішньої медицини № 1;

секретар – В.В. Талаш – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри внутрішньої медицини №2;

члени комісії: І.П. Катеренчук – д.мед.н., професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини № 2;

І.П. Кайдашев – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри внутрішньої медицини № 3 з фтизіатрією;

Ю.М.Казаков – д.мед.н., професор, завідувач кафедри пропедевтики внутрішньої медицини;

В.М. Ждан – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри сімейної медицини і терапії;

І.М. Скрипник – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри внутрішньої медицини № 1;

М.М.Потяженко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів;

А.М. Скрипников – д.мед.н., професор, завідувач кафедри психіатрії наркології та медичної психології;

Г.Ю. Васильєва – д.мед.н., професор, професор кафедри психіатрії, наркології та медичної психології;

А.Г. Ярешко – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри внутрішньої медицини № 3 з фтизіатрією;

В.І.Катеренчук – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри ендокринології з дитячими інфекційними хворобами;

Т.І. Коваль – д.мед.н. професор, завідувач кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією;

Н.І. Чекаліна – д.мед.н., доцент, професор закладу вищої освіти кафедри пропедевтики внутрішньої медицини;

М. Ю. Дельва – д.мед.н., професор, завідувач кафедри нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою;

Я.О. Ємченко – д.мед.н., доцент, завідувач кафедри шкірних та венеричних хвороб.

Кафедри, наукова проблематика яких входить до компетенції проблемної комісії з терапевтичних дисциплін:

Внутрішньої медицини № 2;

Внутрішньої медицини № 1;

Внутрішньої медицини № 3 з фтизіатрією;

Пропедевтики внутрішньої медицини;

Внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів;

Сімейної медицини та терапії;

Нервових хвороб;

Психіатрії, наркології та медичної психології;

Ендокринології з дитячими інфекційними хворобами;

Інфекційних хвороб з епідеміологією;

Шкірних та венеричних хвороб.

СКЛАД ПРОБЛЕМНОЇ КОМІСІЇ З ХІРУРГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Голова комісії – О.В. Лігоненко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри загальної хірургії з доглядом за хворими;

заступник голови: В.І. Ляховський – д.мед.н., професор, завідувач кафедри хірургії № 1;

секретар – С.В. Должковий – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри хірургії № 2;

члени комісії:

Л.П. Саричев – д.мед.н., професор, завідувач кафедри урології з судовою медициною;

В.Д. Шейко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри хірургії № 2;

В.П. Баштан – д.мед.н., професор, завідувач кафедри онкології та радіології з радіаційною медициною;

М.І.Кравців – к.мед.н., доцент, завідувач кафедри хірургії № 4;

А.В. Чорнобай – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри онкології та радіології з радіаційною медициною;

М. І. Безега– к.мед.н, доцент, завідувач кафедри оториноларингології з офтальмологією;

І.М. Безкоровайна – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри оториноларингології з офтальмологією;

С. В. Малик – д.мед.н., професор, професор кафедри хірургії № 3;

І.В. Ксьонз – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри хірургії № 2;

С.І. Панасенко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри хірургії № 3;

О.В. Пелипенко – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри дитячої хірургії з травматологією та ортопедією;

А. І. Могильник – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри анестезіології та інтенсивної терапії.

Кафедри, наукова проблематика яких входить до компетенції проблемної комісії з хірургічних дисциплін:

Анестезіології та інтенсивної терапії;

Загальної хірургії з доглядом за хворими;

Хірургії № 2 (урологія, дитяча хірургія);

Хірургії № 1;

Хірургії № 3 (травматологія і ортопедія);

Хірургії № 4;

Онкології та радіології з радіаційною медициною;

Оториноларингології з офтальмологією.

СКЛАД ПРОБЛЕМНОЇ КОМІСІЇ З ПЕДІАТРІЇ, АКУШЕРСТВА ТА ГІНЕКОЛОГІЇ

Голова комісії – Т.О. Крючко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри педіатрії № 2;

заступник голови – В.К. Ліхачов – д.мед.н., професор, завідувач кафедри акушерства і гінекології № 2;

секретар – І.М.Несіна – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри педіатрії № 2;

члени комісії:

А.М. Громова – д.мед.н., професор, завідувач кафедри акушерства та гінекології № 1;

К.В.Тарасенко – д.мед.н., доцент, професор завідувач кафедри анестезіології та інтенсивної терапії;

В.І. Похилько – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри педіатрії № 1 з неонатологією;

С.М. Цвіренко – к.мед.н., доцент, завідувач кафедри педіатрії № 1 з неонатологією.

Кафедри, наукова проблематика яких входить до компетенції проблемної комісії з педіатрії, акушерства та гінекології:

Акушерства і гінекології № 1;

Акушерства і гінекології № 2;

Педіатрії № 1 з неонатологією;

Педіатрії № 2.

СКЛАД ПРОБЛЕМНОЇ КОМІСІЇ ЗІ СТОМАТОЛОГІЇ

голова комісії – А.К. Ніколішин – д.мед.н. професор, професор кафедри терапевтичної стоматології;

заступник голови – Л.В. Смаглюк – д.мед.н., професор, завідувач кафедри ортодонції;

секретар – Т.Д. Бублій – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри терапевтичної стоматології;

члени комісії:

Т.О. Петрушанко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри терапевтичної стоматології;

В.М. Дворник – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри ортопедичної стоматології з імплантологією;

І.М. Ткаченко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри пропедевтики терапевтичної стоматології;

І.Ю.Попович – д.мед.н, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри терапевтичної стоматології;

В.М. Новіков – д.мед.н., професор, завідувач кафедри пропедевтики хірургічної стоматології;

Д.М. Король – д.мед.н., професор, завідувач кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології;

Л.Ф. Каськова – д.мед.н., професор, завідувач кафедри дитячої терапевтичної стоматології;

П.І. Ткаченко – д.мед.н. професор, завідувач кафедри дитячої хірургічної стоматології;

Ю.І. Силенко – д.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

М.Я. Нідзельський – д.мед.н., професор, завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів;

В.Д. Курєдова – д.мед.н., професор, завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів-ортодонтів;

Дмитренко М.І. – д.мед.н., доцент, професор закладу вищої освіти кафедри ортодонції;

П.М. Скрипников – д.мед.н. професор, завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

О.В. Шешукова – д.мед.н., професор, завідувач кафедри дитячої стоматології;

Т.П. Скрипникова – к.мед.н., професор, професор закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів.

Кафедри, наукова проблематика яких входить до компетенції проблемної комісії зі стоматології:

Терапевтичної стоматології;

Пропедевтики терапевтичної стоматології;

Ортопедичної стоматології з імплантологією;

Пропедевтики ортопедичної стоматології;

Дитячої терапевтичної стоматології;
 Дитячої хірургічної стоматології.
 Хірургічної стоматології та щелепно-лицьової хірургією;
 Ортодонтії;
 Пропедевтики хірургічної стоматології;
 Післядипломної освіти лікарів-ортодонтів;
 Післядипломної освіти лікарів-стоматологів;
 Післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів;
 Дитячої стоматології.

СКЛАД ПРОБЛЕМНОЇ КОМІСІЇ З ПРОФІЛАКТИЧНОЇ, СОЦІАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ, ПРОФЕСІЙНОЇ ПАТОЛОГІЇ

голова комісії – І.А. Голованова – д.мед.н., професор, завідувач кафедри громадського здоров'я з лікарською трудовою експертизою;

заступник голови – В.О. Коршенко – к.мед.н., доцент, завідувач кафедри гігієни та екології.

секретар – О.О. Саргош – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри гігієни та екології;

члени комісії:

Т.М. Матвієнко – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри гігієни, екології та охорони праці в галузі;

І.В. Белікова – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри громадського здоров'я з лікарською трудовою експертизою;

Д.М.Бойко – д.мед.н., професор, завідувач кафедри фізичної та реабілітаційної медицини;

Є.Ю.Страшко – к.мед.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри фізичної та реабілітаційної медицини;

Л.П. Гордієнко – к.мед.н, доцент, завідувач кафедри медицини катастроф та військової медицини;

О.В. Сілкова – к.пед.н., доцент, завідувач кафедри фізики.

Кафедри, наукова проблематика яких входить до компетенції проблемної комісії з профілактичної, соціальної медицини, професійної патології:

Гігієни та екології;

Громадського здоров'я з лікарською трудовою експертизою, фізичної та реабілітаційної медицини;

Медицини катастроф та військової медицини;

Медичної інформатики, медичної та біологічної фізики.

СКЛАД ПРОБЛЕМНОЇ КОМІСІЇ З ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН

голова комісії: – О.М. Беляєва – к.пед.н., доцент, завідувач кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією;

заступник голови: В.О. Дубініна – к.філос.н., доцент, завідувач кафедри філософії та суспільних наук;

секретар – С.М. Ефендієва – викладач кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією;

члени комісії: Т.О. Лещенко – к.філол.н., доцент, завідувач кафедри українознавства та гуманітарної підготовки;

Ю.В. Лисанець – к.філол.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією;

В.Г. Костенко – к.філол.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією;

І.В.Знаменська – к.філол.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією;

Ю.П. Ющенко – к.філос.н., доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри філософії і суспільних наук.

Кафедри, наукова проблематика яких входить до компетенції проблемної комісії з гуманітарних дисциплін:

Іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією;

Філософії та суспільних наук;

Українознавства та гуманітарної підготовки.